DIKKAT GELISTIRME SORULARI

! Aradigimiz sayi sag kutudadir. Bulundugu kutunun 2 Aradigimiz sayi sag kutuda degildir. Bulundugu
son li¢ sayisindan birisi degildir. Bu sayi kutunun son i¢ sayisindan birisidir. Bu sayi
asagidakilerden hangisi olabilir? asagidakilerden hangisi olabilir?

10, 20, 4,5, 14,17 11,16,2,8,1,3 20,10,14,12,19,1 15, 4,11, 16, 3,13

a) 3 b) 4 c) 16 d) 14 a) 3 b) 15 c) 1 d) 14

3 4
Aradigimiz sayi sol kutuda veya orta kutuda degildir. Aradigimiz say! orta kutuda veya sag kutuda degildir.
Bulundugu kutunun son iki sayisindan birisi degildir. Bu Bulundugu kutunun son iki sayisindan birisidir. Bu say!
say! kag olabilir? kag olabilir?

7,10,17,13 9,16,19,18 12,15,11, 8 9,13,15,14 18,5,7,19 11,17,12,2
a) 17 b) 16 c) 12 d) 1 a) 1 b) 15 c)9 d) 18

Dort sorunun dogru cevaplarindaki sayilar: topla. Toplami 44 ise aferin sana!

DIKKAT GELISTIRME SORULARTI

1 2
Aradigimiz sayi sag kutuda degildir. Bulundugu Aradigimiz sayi sag kutudadir. Bulundugu kutunun
kutunun son ¢ sayisindan birisidir. Bu say! son U¢ sayisindan birisidir. Bu sayi
asagidakilerden hangisi olabilir? asagidakilerden hangisi olabilir?
20,16,4,2,6,19 14,9,8,13,18,11 15,13,18,19,5,17 1,10,16, 3,11,12
a) 18 b) 19 c) 8 d) 4 a) 13 b) 1 c) 3 d) 5
3 4

Aradigimiz say! orta kutuda veya sol kutuda degildir.
g . Y e Y o wg . Aradigimiz sayi sol kutudadir. Bulundugu kutunun son
Bulundugu kutunun son iki sayisindan birisi degildir. Bu o L o
. iki sayisindan birisidir. Bu sayi kag olabilir?

say! kag olabilir?

2,3,20,10 16,13,7,1 9,11,19,4 6,5,9,16 2,10,18,7 8,20,13,1

a) 19 b) 9 c)7 d) 3 a) 8 b) 13 c)7 d) 9

Dért sorunun dogru cevaplarindaki sayilar: topla. Toplami 40 ise aferin sanal!
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